Algemene ledenvergadering d.d. 28 april 2011

Aantal aanwezigen 25 personen en het bestuur

Na een welkomswoord en wat huishoudelijke mededelingen opent Ad de vergadering. 

Jan Scheeve van de gemeente Stichtse Vecht wordt welkom geheten met een korte uitleg waarom hij aanwezig is.Hij gaat ons beknopt vertellen hoe de gemeente de samenwerking ziet tussen het nieuwe college en de verschillende commissies en raden.

De samenvatting van de hoofdlijnen uit het coalitieprogramma van de gemeente is te vinden op onze site. Frank vertelt dat de site op verschillende manieren te vinden is, namelijk met de zoekwoorden: vereniging Vechtoevers, Dorpsraad Maarssen.

Notulen ALV 12 december 2009

Bij het doornemen van de notulen kwam aan het licht dat de heer van Gorp niet genoemd is als nieuw lid van de kascontrolecommissie. 

Financieel verslag penningmeester

De kosten van de ALV 2009 is toch nog in 2009 afgeboekt. Alle leden mogen in de (oude) boeken kijken van Jan Paul, maar tegenwoordig zijn alle afschriften digitaal. Wat doen we met subisidie aanvraag?

Verslag kascontrolecommissie

Op donderdag 21 april 2011 heeft de controle (boekjaar 2010) plaastgevonden. De kascommissie adviseert de leden decharge te verlenen aan het bestuur.

Gemeentelijke herindeling

Na een oproep aan de inwoners van de Loenen, Breukelen en Maarsen om een passende naam te bedenken, kwamen er ongeveer 200 namen naar voren. Er is uiteindelijk gekozen voor Stichtse Vecht, dus de dorpsnaam met erachter Stichtse Vecht.

De heer van de Bergh komt met een opmerking dat het sinds de herindeling een wirwar is in de VAR bij de afdeling bekendmakingen, alles staat door elkaar.

Jan Scheeve

 De gemeente Stichtse Vecht heeft 3 gebiedsregiseurs, Jan Scheeve is verantwoordelijk voor Maarssen. Een gebiedsregiseur gaat over de  dorpsplannen, zoals bijvoorbeeld verkeer, ruimtelijke ordening, speelplaatsen, bouwen. Ook zijn zij een doorgeefluik voor klachten, denk aan overlast van jongeren, losse stoeptegels, overhangende boomtakken enzovoorts. Het meldpunt dagelijks beheer is schriftelijk, telefonisch en per mail te bereiken. De gegevens van Jan Scheeve zullen wij ook op onze site vermelden. Zijn telefoonnummers zijn 0346 254297, 06 53543400 en zijn mailadres is jan.scheeve@stichtsevecht.nl
De nieuwe stijl van de gemeente? College is er nog niet uit hoe het gebiedsgericht werken moet gaan worden. Welke invloed kunnen de verschillende instanties hebben/doen voor de gemeente? Frank Wamelink vraagt hoe we op de hoogte kunnen blijven van deze ontwikkelingen. Jan gaat dit navragen maar als het goed is dan is dat te zien op de site van de gemeente.

Lopende projecten

Kaatsbaan

Er komt nieuwe riolering in de Kaatsbaan. Volgens de geruchten zouden de palen die net geplaatst zijn er weer uit moeten maar dit is niet het geval. Als de riolering klaar is gaan de palen hun werk doen. Ad vreest nog steeds voor veel verkeer over de Langegracht, mede ook doordat de borden voor de Evert Stokbrug te hoog hangen en niet gezien worden door de bestuurders van de auto's en dus wel over de Langegracht verder moeten.

Een brief van Joke van Veen heeft een schrijven gemailed over het bestaande plan van de Kaatsbaan, deze zullen wij nog in zijn geheel op onze site zetten. Daarin staat Kaatsbaan anno 2013 dus de gemeente heeft echter nog 2 jaar om de belofte waar te maken.

Kerkweg

De bussluis gaat weg maar pas als de alternatieven maatregelen gereed zijn. De plannen liggen er maar het is erg prijzig, dus de vraag is wanneer.

Kwekerij

Het oude huisje is inmiddels gekraakt. Over 2 of 3 maanden komt de bouwvergunning. Maar ze gaan waarschijnlijk pas bouwen als er 70% verkocht is.

Beuk en Vecht 

Het plan ziet er niet uit zoals besproken. Bomen zijn niet terug te vinden op de bouwplannen. Ook de belofte van 3 woonlagen komt men niet na, het zijn er nu 4! Kortom een grote volgebouwd stuk Vecht. Bovendien zijn ze al aan het adverteren in tijdschriften en bij de makelaar. Wij blijven er bovenop. Maar de wethouder heeft gebruik gemaakt van zijn wijzigingsbevoegdheid. Er is een protestbrief geschreven naar de gemeente en de vechtplassencommissie staat achter ons. De vergunning is nog niet rond daarom willen wij nu een gesprek met de gemeente. De vraag is waarom er nog niet gesloopt wordt, de vergunning ligt er. Het is nu gevaarlijk want kinderen gaan er spelen en kattekwaad uit halen zoals fikkie steken.

Beaulieu

De bouwvergunning is er al een paar jaar, dus misschien verlopen. We kunnen er niks over terugvinden.

Stam

De verbouwing van de oude Lada-garage staat stil. Waarschijnlijk ook doordat er nog niks verkocht is. Wij zullen in contact treden met de welstandscommissie en de rayonarchitect.

Welkoop

Het grote gebouw is opgeleverd, nog maar 1 appartement is verkocht, de andere 3 staan nog leeg. De overige grond (kavels) wordt te koop aangeboden tegen zeer hoge bedragen.

Weiland Bohnnen

Er wordt al gebouwd terwijl er nog een procedure loopt van de Vechtplassencommissie. De koetshuizen zijn te groot waardoor het plan terug moet naar de raad. Vertraging is het resultaat.

Groenvoorziening

Alleen de grote parken worden aangepakt.

Activiteiten 2011

Enkele zaken die aan de orde kwamen.

· De grote hoeveelheid borden en palen langs de vecht, dit komt het historische beeld niet ten goede, zo ook de afmeerborden (formaat Ijsselmeer) waarom niet hetzelfde formaat als in Breukelen?

· De faciliteiten voor bezoekende boten, niet genoeg mogelijkheid om het afval te lozen. Hierdoor zijn er al ratten gesignaleerd.

· De bootsavers komen weer terug en dat terwijl ze ooit verbannen waren. Wellicht wordt het toegestaan waar de Vecht breed genoeg is?

· Eind mei wordt de woonark vervangen, hetzelfde formaat (ietje breder). Het wordt geen afzichtelijk ding maar ook geen traditionele ark.

· Wederom kwam het harde gebel van de Evert Stokbrug weer boven tafel. De gemeente zal kijken wat ze er aan kunnen doen.

· Het bruggetje bij Geesbergen gaat geheel gerenoveerd worden. Het duurde even omdat niet duidelijk was wie de officiele eigenaar was. Dit blijkt de gemeente Amsterdam te zijn.

· Een boottocht organiseren met het nieuwe college.

· Op 23 mei gaat het college van wethouders met paard en wagen door het dorp om de goede en slechte dingen te laten zien. Onze leden kunnen via de mail tips sturen waarnaar gekeken moet worden. 

Karakter

Gemeente Maarssen maakt een kadernota. Daar wachten wij op om te kunnen kijken wat wij kunnen betekenen. En hoe we dus verder gaan.

Contributie

We gaan 10 euro contributie vragen. Het plan is om een soort informatieboekje te maken en dat door de leden te laten verspreiden in de buurt en aan buren en vrienden te geven. Bij de volgende ledenvergadering worden de leden per mail uitgenodigd.

Rondvraag

Ad vraagt decharge voor het bestuur en de leden stemmen in.

Wij gaan informeren binnen de Stichtse Vecht of er meer gelijkgestemden zijn, dus bijvoorbeeld een Dorpsraad Breukelen en Dorpsraad Loenen.

