Notulen van de vergadering d.d. 4 november 2008 
Aanwezig: Jurgen, Ad, Ward, Ed, Frank, Hannie en Marloes

De gemeente en wij

Graag zouden wij als Vereniging Vechtoevers en dorpsraad Maarssen in een maandelijks gesprek met de gemeente eerder op de hoogte worden gesteld over eventuele plannen (aangaande Vecht en dorp) zodat wij mee kunnen denken en deelnemen aan besprekingen daarover. Wij gaan middels een brief aan B&W uitzoeken wie onze contactpersoon binnen de gemeente is die ons op de hoogte kan en wil houden. Een goed voorbeeld is het schaatsen op de vecht in december, leuk plan maar moet het daar, waarom geen echt ijs, hoe zit het met eventuele parkeerproblemen op de Schippersgracht? Wij zouden dan mee kunnen denken over dit soort zaken.
Penningmeesterschap
Aangezien Hannie er toch liever vanaf ziet, is het nu aan Ed (dorpsraad Maarssen) en Steven (stichting Vechtoevers) om te gaan overleggen wie de penningmeester gaat worden van stichting Vechtoevers en dorpsraad Maarssen. Ward neemt daartoe contact op met Steven. Er volgt nog een rapport over wat er in kas zit van beide partijen. Onze inkomsten komen nu binnen via contributie van de leden (zij krijgen hiervoor: belangenbehartiging en een soort nieuwsbrief) maar besloten is toch weer subsidie aan te vragen. Contributie aanpassen??? Dit wordt een vraag voor de algemene vergadering.
Website
Frank gaat zich verdiepen in de website. In hoeverre deze aangepast moet worden om en Vechtoevers en Dorpsraad te kunnen linken, om duidelijker te zijn naar “bezoekers”. Commentaar en opmerkingen kunnen al geplaatst worden; de mogelijkheid voor leden en bezoekers om hier mails naartoe te sturen wordt bekeken.
Gemeentelijke stukken 
Idee is het abonnement van Vechtoevers voorlopig nog bij Ward binnen te laten komen. Alle stukken van het “Dorpsraadabonnement” laten we voorlopig nog binnenkomen bij Cor Buist om voor te laten lezen. Binnen 4 dagen komen ze dan, met commentaar,  bij Ad in de bus.
De ledenvergadering
Op woensdag 10 december 2008 is de eerste ledenvergadering van de nieuwe “combinatie”en vindt plaats in een bovenzaal  van de Nonnerie. Er gaat een uitnodiging de deur uit. We hebben allemaal tot en met vrijdag de tijd om éen en ander aan te passen op de  concept uitnodiging die Ad heeft gemaakt en dan gaan Ad en Marloes woensdag 12 november ermee aan de slag.  Verspreiding vindt plaats in het weekend van 22 november, er komt een plattegrond met hierop de straten die we willen bereiken. Voor de overige bewoners van Maarssen  komt er een stukje in de VAR. Ad zal het hier over hebben met Ed Kamans (journalist van de VAR).

Inloopvergadering
Ed opperde het idee om 1 maal per 2 maanden een soort inloopvergadering te houden voor alle bestuursleden van vereniging Vechtoevers en dorpsraad Maarssen.
