Ledenvergadering d.d. 10 december 2008 
Aantal aanwezigen:  ± 30 personen en het bestuur

Met een welkom en enige mededelingen van algemene aard werd de vergadering geopend.

Ingegaan werd op de keuze van de nieuwe naam: “Vereniging Vechtoevers/Dorpsraad Maarssen”. Beide “oude” namen worden dus gehandhaafd, vanwege de herkenbaarheid (o.a. bij het gemeentebestuur) en vanwege het gedefinieerde aandachtsgebied, te weten:
· Het beschermde dorpsgezicht aan beide zijden van de Vecht, vanaf Oud-Zuilen tot aan de Olifant.

· Het dorp Maarssen 
- enerzijds omsloten door Binnenweg, Kerkweg, Bolensteinsestraat en Wilhelminaweg

- anderzijds  door de Zandweg vanaf Vechtenstein, Thorbeckelaan, Nassaustraat en Diependaalsedijk 
NB.: Als iemand een betere naam wil bedenken dan kan dat bij de volgende vergadering aan bod komen. Een nieuwe naam betekent wel statutenwijziging en dus kosten.
Het voorlopig bestuur: 

Algemene leden:

· Ward Messer (oud voorzitter Vechtoevers)

· Steven van de Berg (oud penningmeester Vechtoevers)

· Jurgen Wassen (oud voorzitter Dorpsraad)

· Ed Spetter (oud penningmeester Dorpsraad)

· Hannie Griffioen en Frank Wamelink (beiden nieuw in ons midden)

Kernbestuur:

· Marloes Jungerius Secretaris

· Ed Spetter en Steven van de Berg (voorlopig nog duobaan Penningmeester)

· Ad Vink (oud secretaris Dorpsraad) voorzitter
De algemene leden zullen met name de trekkers zijn van projecten en acties. Bovendien zullen zij hun eigen inbreng hebben van ideeën en stellen ze zelf hun projectteams samen. We verwachten veel creativiteit van hen.
De functie van penningmeester is nog even een “duobaan” voor Steven en Ed, totdat alles in elkaar geschoven is. Steven heeft te kennen gegeven uit het bestuur te willen treden, Dus…: er wordt een nieuwe penningmeester gezocht.

Staande de vergadering meldde zich voor deze functie spontaan aan:  Jan Paul Boon. Hij zal met Steven en Ed van beide kassen een geoliede oorlogskas maken. Welkom!
Het bestuur wordt nog steeds voorlopig genoemd, aangezien het niet gekozen is. Bij een volgende A.L.V. kan dit bestuur beoordeeld worden op wat er gedaan is; er kunnen dan meteen kandidaten aangemeld worden voor vervanging.

VRAAG: Komen er nieuwe statuten en reglementen in verband met de samenwerking?

Ward had als antwoord hierop dat de statuten van de Vechtoevers gebruikt zijn met als wijziging: de naam. Een notaris heeft dit conform de regels uitgevoerd.  
Onze doelstelling Is:

Vechtoevers/Dorpsraad wil zich niet alleen inzetten voor de ruimtelijke ordening en de openbare ruimte, maar ook voor aanpak van de meer dagelijkse problemen zoals overlast in het algemeen,  veiligheid, verkeer, parkeren, vervuiling, verlichting en openbaar groen. Deze zaken behoeven dringend aandacht en afstemming van aanpak.

Vechtoevers/Dorpsraad wil een bijdrage leveren aan het behoud van het karakter van het Dorp en aan het versterken daarvan.  We willen immers allen met plezier wonen, winkelen en werken in ons dorp.
Communicatie:

Er is ook een website, www.dorpsraadmaarssen.nl . Onze Webmaster is Frank Wamelink. Hij geeft aan in februari 2009 de website aangepast te hebben, zodat die makkelijker benaderbaar zal zijn, ook via het Statement:”Vechtoevers”. We zullen dit ook publiceren in de VAR zodat we voor iedereen te vinden zijn. De leden kunnen op deze site tips en ideeën kwijt en informatie vinden.

Contributie
De contributie blijft 7 euro, dit in verband met het aanleggen van een ´oorlogskas´. Dat wanneer het nodig is, er geld is om goed actie te kunnen voeren. Op dit moment hebben we ± 100 leden en we willen graag naar de 300. Qua ledenwerving gaan ook de leden aan de slag. Een wervingskrant en actief langs de deuren gaan is natuurlijk ook een optie. We zijn bezig met het aanvragen van subsidie.
Wat zijn de huidige activiteiten?

Kaatsbaan autovrij, mits alles vervoerstechnisch in orde is, wat inhoudt: GEEN verkeersafwikkeling van Kaatsbaanverkeer over de grachten.  

Het opknappen van de Kaatsbaan door alle ijzeren obstakels te verwijderen en e.e.a. aantrekkelijker te maken door bv. Hangende bloembakken. 

Ook het Pieter de Hooghplein en het Harmonieplein gaan een ontwikkelingsfase in om betrokken te worden bij het streven naar een aantrekkelijk winkelhart. De wethouder RO (van Vossen) heeft uitdrukkelijk gezegd ons hierin te willen  laten participeren.
 Sluipverkeer. 
De gemeente is samen met een adviesbureau en groeperingen uit het dorp aan het bekijken wat de mogelijkheden zijn. Wij zijn ook uitgenodigd daarin te participeren en hebben ideeën aangedragen, zoals: Verkeer zo weinig mogelijk over de Vecht sturen, door meer parkeerplaatsen en beter (vroegtijdige) signing daar naartoe. Diverse stukjes eenrichtingverkeer zullen ook moeten leiden tot ontmoediging van “sluipers”.  E.e.a. wordt bestudeerd door het adviesbureau. Op vele vragen zoals komt er een ring rond Maarssen, of nog een extra brug moesten we het antwoord schuldig blijven. De wethouder verkeer is ook de wethouder van financiën, dus dan weet je het wel.

Een van de leden haalde aan dat Utrecht in vier delen verdeeld gaat worden en dat dan de Straatweg nog drukker gaat worden, aangezien je dan van het ene kwadrant via de snelweg naar het andere kwadrant zou moeten gaan. 
Ja, daar zijn verkennende plannen voor, maar Amelisweerd en Rijnauwen moeten dan een geweldige veer laten en daar is veel oppositie tegen.

Verschillende bouwplannen kwamen aan de orde, zoals:
Plan Scholten, daar komt een ruim opgezette woonwijk, met ongeveer 50 woningen. Afwikkeling van verkeer moet via de  Huis ten Boschstraat . De invloed op het bestaande verkeer wordt nog onderzocht.

Kemp aan de Binnenweg, daar wil men een appartementencomplex. “Oversized” maar nog goedgekeurd door vorige college. Vertraging in bouw, omdat er nog niks verkocht is.
Stam aan de Binnenweg, daar wil men een appartementencomplex, formaat “Beaulieu”) . Loopt nog.
Beuk & Vecht gaan ze niet slopen maar “Vechts” aanpassen. Eén van de leden kon melden dat de huidige voorstellen zijn afgewezen.
Vindicta wordt bijna zeker afgebroken (bouwkundig slechte staat). De wens bestaat het doorzicht van het laatste huis naar de Vecht weer te herstellen.
Kavels aan de Straatweg bestemmingsplan checken (betreft bouwperceel naast Bas Vos)
Weiland Bonen. Het plan is afgekeurd door de Provincie

Het Slijk bestemmingsplan recreatie is geschrapt. Op 12 januari 2009 is er een commissievergadering van Ruimtelijke Ordening
Herindeling. Is er gezien de oppositie van Loenen en Breukelen weer ruimte voor een Vechtgemeent met Maarssen. Een gemeente met 70.000 inwoners is immers levensvatbaar. Maarssen heeft nog steeds geen duidelijk standpunt. Dubbele agenda?
Vraag van een lid: Vanaf 2009 mogen de boten niet meer lozen, hoe zit dat?

Dat klopt. Pleziervaart mag geen “zwartwater” meer lozen op oppervlaktewater (beroepsvaart wel). De voorzieningen in Maarssen zijn absoluut onvoldoende (afval), tot totaal afwezig  (depot voor storten inhoud van toiletten). Er wordt wel kadegeld geheven. Iemand wist te melden, dat de gemeente hier wel een subsidie voor ontvangen heeft van 53.000 euro maar nooit gereageerd heeft op de brieven van Rijkswaterstaat hoe dat te besteden. 
Projectgroep Groen  Hr. Vriesinga is geïnteresseerd en vraagt om gegevens. Hij had bovendien een goede tip; misschien zijn leerlingen van de tuinbouwschool aan te sporen om er een project van te maken. 

