Verslag Bestuur Vechtoevers/Dorpsraad  3 juni 2010
Aanwezig: JP. Boon– Frank Wamelink – Ad Vink

Niet aanwezig met of zonder kennisgeving: alle anderen 
Website:

Door misverstanden is een factuur van 37,50 niet op tijd betaald. Dat heeft uiteindelijk geresulteerd in het inschakelen van een deurwaarder en het buiten gebruik stellen van de website. De website is hierbij vernietigd door de provider. Bij het bouwen van de website is gebruik gemaakt van een WYSIWYG programma dat door de provider on-line wordt aangeboden. Hierdoor bestaat er geen kopie op de eigen computer. FW zegt toe een nieuwe site te bouwen, maar nu in een ander programma (Dreamweaver) waardoor wel een eigen kopie beschikbaar is. Dat zal nog twee maanden tijd kosten. Tot die tijd is alleen de huidige pagina beschikbaar.  (actie FW bouwen nieuwe website). 

De URL's dorpsraadmaarssen.nl, verenigingvechtoevers.nl en vechtoeversdorpsraadmaarssen.nl zijn opnieuw operationeel. We hebben nog de beschikking gekregen over vechtoevers.nl die we van de gemeenste hebben overgenomen. Hiervoor moet een doorlink worden geregeld zodat mensen op onze website uitkomen (actie FW doorlink regelen). AV ziet graag dat de gemeente op haar site doorlinkt naar  vechtoeversdorpsraadmaarssen.nl om duidelijk te maken dat het om de gefuseerde vereniging gaat (actie FW doorlink vragen naar vechtoeversdorpsraadmaarssen.nl).
Actie FW:
uiterlijk 3 augustus (2010) is de site in de lucht 

Kasbeheer::

JPB zegt toe dat hij binnen twee maanden een kascontrole zal regelen
Er is nog steeds een saldo van ruim 2000 euro, daarvoor zou een besteding gevonden moeten worden (actie allen: bestemming middelen). 
Actie JPB: 
regelen kascontrole
Contributie:
De afspraak is dat de contributie wordt geïnd bij de uitnodiging voor de ALV door middel van slipjes in de agenda/verslag zoals dat vroeger ging.

Actie MJ:
 bij uitnodiging ALV slipjes (2009-2010-2011)toevoegen.
Actie JP:

info geven aan MJ


Verder worden besproken: 
Plan Vindicta/Beuk en Vecht. 
Het plangebied bestaat uit de percelen Parkweg 49 (voormalig Vindicta), Parkweg 51(woonhuis VanMaarsseveen) en Parkweg 53 t/m 67 (appartementencomplex Beuk&Vecht). Een kadasterkaart is te vinden op: http://www.beukenvecht.nl/wp-content/uploads/2008/07/plangebied-kadastraal-en-bebouwd-opp.pdf . Termeer en van Maarsseveen worden samen ontwikkeld.

· B&V slopen en oprichten van 5 grote herenhuizen (850m3 elk), met elk pand een eigen steiger in de Vecht.

· HtM en v.M slopen en realiseren van 2 gebouwen met samen totaal 24 appartementen en ondergrondse parkeergelegenheid.

Allen ATTENT zijn op: 
*mogelijk misplaatst steenvolume -) hoogte en -)oppervlakte




*Aanwezigheid van voldoende groenvoet

*Realisatie van veilig in- en uitvoegen naar de drukste verkeersader van Maarssen:

  Parkweg/Binnenweg.
 JPB dringt aan om de sloopvergunning tot uitvoer te laten brengen. Beuk en Vechtis aan het verloederen.

We zouden moeten proberen om meer details van de nieuwe plannen te krijgen. FW zal op internet zoeken wat er beschikbaar is.  
Project Scholte
Dit project ligt even stil, denkelijk vooral i.v.m. het huidige slechte investeringsklimaat.

Kaatsbaan: 

Er is op 29 mei een schouw gehouden in het winkelgebied van het “hart van Maarssen” door vertegenwoordigers van Gemeente(politiek en project- ambtenaren)/ondernemers en AV als onze vertegenwoordiger; zie VAR dd: 2 juni. Het bekeken gebied liep van Pieter de Hooghplein t/m Harmonieplein, de daarbij behorende parkeergelegenheden en de doorloopgebieden naar, met name, de Kaatsbaan. Daarbij is gewezen op verschillende zwakke plekken.
ES en AV hebben, al enige jaren geleden, het initiatief genomen om winkeliers ertoe te brengen de Kaatsbaan vriendelijker te maken middels bloembakken aan de gevels. Hiervoor was een concreet plan ontwikkeld, inclusief onderhoud en winteropslag, uit te voeren door een Maarssense ondernemer.. Slechts één ondernemer/winkelier had belangstelling.
Tijdens de schouw werd vermeld, dat van gemeentewege 'hanging baskets' zullen worden geplaatst. 

Gesprek met Warner van Vossen

Het is eerder niet gelukt om een gesprek te arrangeren met Warner van Vossen. Er is alle reden om dat toch nog een keertje te proberen. Datum vastleggen is de “grote angel” bij ons en bij de gemeente. Eind augustus/begin september iets te rnegelen? 
Boottocht met gemeente

JPB stelt voor om nogmaals een poging te doen om de boottocht doorgang te laten vinden. FW stelt voor om dat te documenteren op de website. Dat kan een verslag worden waarin de visie op het bouwen aan de vecht wordt beschreven. Een mogelijke datum zou 14/15 juli kunnen zijn. Maar dat lijkt bij de gemeente niet te lukken.
Eveneens eind augustus cq begin september???

Mocht e.e.a. toch lukken, dan attentie voor info aan de pers en eigen foto’s en verslag op de eigen site.

Niet toegekomen aan:
· Voortgang Viod Welkoop, wegens afwezigheid van Jurgen. Vraag? Door gemeente gereageerd op de brief m.b.t. dit onderwerp?

· Verhaal “Vrienden van de Vecht” via Steven de Clercq wegens afwezigheid van Ed

· Mogelijkheid van realisering van samenwerking met de “MOL”.

Huis ten Bosch
De nieuwe bewoner van Huis ten Bosch zegt een probleem te hebben met parkeren van auto’s op de Zandweg voor zijn huis. Aangezien dit geen nieuw probleem is, maar al jaren een bestaande situatie voor auto’s van de bewoners van het Maarsseveense Vaartje en overloop voor mensen aan Langegracht en Schoutenstraat, lijkt dit geen onderwerp voor onze “club”.

Nieuwe bestuursbijeenkomst.

Als volgende datum voor een vergadering van het bestuur is *** september bepaald. CONCREET: dinsdag 7 september nu al vastleggen in de agenda’s. s.v.p. 

