Notulen bestuursvergadering Vereniging Vechtoevers/Dorpsraad Maarssen
19 oktober 2010
Aanwezig: Ad Vink, Jurgen Wasser, Jan Paul Boon, Frank Wamelink en Marloes Jungerius
Stand van zaken diverse projecten
Vindicta Beuk & Vecht
Ad en Jan Paul hebben, met de klankbordgroep, gekeken naar het bomenplan; welke moeten weg en welke mogen blijven. Dit plan ligt behoorlijk vast. Zie het toegevoegd verslag “bomen schouw” met de klankbordgroep Vindicta en Beuk en Vecht van 1 september 2010. 

Aan de Vechtkant was eerst een soort catwalk bedacht maar dit is inmiddels veranderd in een graswal. Het hoofdgebouw is, vinden wij, enigszins acceptabel.

Het appartementengebouw (dichtst bij de brug) blijft te hoog en te dicht op de Vecht, hoewel het wel iets is opgeschoven richting Parkweg. De detaillering van de balkons is nog onder de maat en dient op een meer Vechtse wijze gestalte te krijgen.

De grondgebonden woningen zijn, m.n. aan de Vechtzijde, al wel voorzien van een detaillering die minder beneden de maat is dan voorheen. Echter: De stenen massaliteit van deze woningen is, in de huidige plannen, naar de Vechtzijde ontoelaatbaar vergroot, doordat de souterrains nu een volledige extra woonlaag vormen. Dit is absoluut niet Vechts en buiten proporties op zo’n kleine kavel. Het eindverslag van Ten Brinke is inmiddels binnen maar we zijn absoluut nog niet tevreden.
Nieuwe tekeningen (o.a. in 3-D) komen nog. Dus wat is de volgende stap?
Ad gaat samen met Ed praten met Steven de Clercq over een formulering in het verslag van de Vechtplassencommissie aangaande dit project. Bovendien kunnen we misschien nog e.e.a. afstemmen voor de volgende bijeenkomst.
Plan Scholten
Projectontwikkelaars willen gaan bouwen als er 75% verkocht is, maar wellicht als er een 'blok' verkocht is gaan ze eerder bouwen. Mits het plan hetzelfde blijft en het aantal woningen hetzelfde blijft (word nog vastgesteld) dan zijn er geen bezwaren.
Stam
Niet veel over te vertellen want er komt maar geen info. Het staat op dit moment stil?
Beaulieu
Als je kijkt naar te tekeningen blijft het pand te enorm op zo’n kleine kavel. De gemeente heeft verzuimd de bouwvergunning van dit scherp te volgen, waardoor intrekking van de vergunning nu zeker uit het zicht is.
Klein Vechtoevers
De bouwvergunning is verleend, bezwaren schijnen niet ontvankelijk meer en de eerste voorbereidingen worden getroffen.
Kaatsbaan
Om het verkeer uit de Kaatsbaan te houden komt er eerst 1 Poller aan de kant van de brug. Deze moet echter ver de Kaatsbaan in  komen omdat anders de brandweer niet de Herengracht kan bereiken. Aangezien deze Pollers nogal aan de prijs zijn komt de tweede later. Het plan is om opnieuw te gaan bestraten, dan worden gelijk de riolering en afwatering aangepast. Het fietsgedeelte wordt door aparte bestrating en belijning aangegeven. De lelijke fietsenrekken worden nog weggehaald en er komt een beleid op het gebied van reclame (nu toch voorschriften en precario heffing).
De overkapping naar achter de Raadhoven gaat wellicht weg maar de balken zijn verwerkt in de huizen links en rechts ervan. Dus hoe en wat is nog niet duidelijk
De doorgang vanaf het Nassauplein gaat waarschijnlijk door een kunstenaar bewerkt worden om het een vriendelijkere uitstraling te geven en de overkapping aan de Kaatsbaanzijde verdwijnt.
Bebording met daarop de parkeerroutes wordt gerealiseerd. Het is de bedoeling om Harmonieplein en Kaatsbaan tot één winkelgebied te laten integreren.
Welkoop
Nog niet alle appartementen zijn verkocht. Jurgen zag dat ze al in prijs gezakt zijn.
Overig verkeer
Om op de Binnenweg het verkeer snelheid te laten minderen worden diverse markeringen aangebracht.
Mocht de Zuilense Ring “opgewaardeerd”worden tot snelweg, zal dat waarschijnlijk pas over 10 à 15 jaar gerealiseerd worden.
Boomstede en Oostwaard zullen met de overlast te kampen krijgen.
Onze website
De site is inmiddels in de lucht en ziet er erg goed uit. Via de site zijn er ook een aantal links aan te klikken zoals bijvoorbeeld naar de Gemeente Maarssen (en vice versa) waar je o.a. de verschillende bestemmingsplannen kunt vinden. Als we als bestuur bepaalde stukken op de site willen hebben dan kunnen we deze aan Frank sturen en hij zorgt er dan voor dat het erop komt. Voor iedereen geldt heb je nog iets nuttigs voor de site, stuur het dan naar Frank.
Gemeentelijke herindeling
De gemeente heeft nieuwe ideeën m.b.t.indeling wijkvertegenwoordigingen. 
E.e.a. zou in gaan houden, dat (bv) Maarssen-Dorp 1 Vertegenwoordiging krijgt, onder welker paraplu de oude Wijkverenigingen/Dorpsraden moeten gaan functioneren. Wat kan dat voor ons betekenen?

Jurgen stelt een lijst samen met de dorpsraden van Breukelen en Loenen. Marloes gaat dan contact met ze op nemen om te kijken of we een keer met z'n allen samen kunnen komen.
Algemene ledenvergadering
In tegenstelling tot de vorige jaren gaan we de volgende ALV in het voorjaar houden en wel op     28 april 2011. Dit komt beter uit dan zo vlak voor en tijdens feestdagen en wintervakanties. Ook doordat de mensen dan weer meer naar buiten komen, waardoor de onderwerpen meer kunnen gaan leven.  Er gaat een mail naar de leden waar we dit in uitleggen. We willen de ALV weer gaan houden in de Pastorie van de Heilig Hart Kerk, met als het mogelijk is een rondleiding in de kerk en/of de Pastorie.
Ook moeten we weer gaan flyeren.
Een van de vraagstukken is: hoe gaan we de contributie innen??????
Overige zaken
Ad gaat bellen met Jan Scheve over de subsidieaanvraag.
Op 1 maart 2011 nog een bestuursvergadering, bij Ed, om zijn lekkere wijn te proeven!
Verslag bomenschouw

A
Vechtzijde van Noord-naar Zuid
1 Eerste bomenpartij: De bestaande boom blijft en dichter aan de Vecht wordt een

boom van enige hoogte bijgeplaatst.

2 De bestaande beuk en eik, beide beschermd door de Gemeente Maarssen, worden behouden en aangevuld met een nieuwe beuk (zoals aangegeven op de tekening).

3 Moerascypress: De moerascypress wordt vanaf de waterzijde vervormd door een andere, minder bijzondere boom. Deze laatste wordt gekapt en vervangen door eveneens een cypress. Deze zal van enige hoogte zijn, om snel een eenheid te gaan vormen met de “oude” cypress.

4 Van de beide eiken blijft de noordelijke zeker staan en voorlopig de zuidelijke eveneens. Problemen bij de bouw zouden mogelijk kap kunnen gaan noodzaken.

B
Centraal (zuidzijde)

1 De eik  is geklasseerd als monument en dient dus behouden te blijven,ondanks

de noodzaak van te nemen extra maatregelen ter bescherming.

2 De meest centraal gelegen boom is een japanse notenboom (een GINKO). Ook

deze boom is door de gemeente Maarssen beschermd verklaard en blijft dus zeker

 staan.

C
Binnenwegzijde 

1 De begroeiing langs de Binnenweg wordt geheel gekapt, vanwege de daar nu aanwezige “rug” die geëgaliseerd moet worden. Deze begroeiing wordt vervangen door zes (in de tekening aangegeven) bomen langs de Binnenweg. Deze zullen een aanzienlijke hoogte krijgen (7 á 8 meter), om binnen 5 tot 10 jaar uit te groeien tot 12-15 meter. Deze bomen worden aan de voet voorzien van lage begroeiing om de stam. Nabij de perceelgrens aan de zuidzijde wordt overwogen alsnog een boom bij te plaatsen  Aan de kant van de Parkweg worden hoge bomen geplaatst.
