Notulen bestuursvergadering d.d. 10-3-2011

Aanwezig: Ad Vink, Jurgen Wasser, Frank Wamelink en Marloes Jungerius

Vaststellen van datum voor Algemene Leden Vergadering

Op donderdag 28 april 2011 hebben we de volgende ALV in de pastorie van de Heilig Hart Kerk te Maarssen. Er is daar koffie en thee bij ontvangst en in de pauze. Marloes informeert ook of het mogelijk is dat er na afloop een glas wijn of bier geschonken kan worden.

We hebben het plan om te vragen aan Jan Scheeve een praatje wil houden aangezien hij de contact persoon is voor Maarssen-dorp.

Enkele agendapunten voor de ALV worden:

· Notulen vorige ALV

· verslag penningmeester

· terugblik gemeentelijke herindeling

· lopende (bouw-) projecten

· bestuursleden: vacatures-kandidaten-in stemming brengen-mededelen dat de verdeling van

de functies besproken en geëffectueerd wordt op de eerstvolgende bestuursvergadering.   Benoeming van de bestuursleden.

· Stand van zaken van onze site

· kascommissie

Besproken zaken tijdens de bestuursvergadering:

Wat doen wij?

Blijven we hetzelfde of gaan we meer wijkcommissie werk opnemen, zoals de gemeente graag ziet, conform het raadsprogramma. Op maandag 14 maart is een bijeenkomst in de Vondel georganiseerd door de gemeente om kennis te maken met de verschillende commissies. De vraag die we willen stellen is, hoe ziet de gemeente onze inzet hierin?

Verkeerssituatie

De bussluis op de Kerkweg gaat weg,  maar er worden wel eerst andere maatregelen bekeken en genomen, zoals bv het in de Binnenweg het aanbrengen van rode brede fietsstroken en een smalle rijstrook voor auto’s. De beschikbare wegruimte wordt hierdoor OPTISCH veel smaller en moet daardoor de gemiddelde snelheid daar gaan drukken.

Kaatsbaan

Deze moet echt mooier en leuker. De middenstand heeft het erg moeilijk. De medewerking van eigenaren van de panden is nodig om samen met de ondernemers en de gemeente is absoluut onontbeerlijk om de Kaatsbaan weer nieuw leven in te kunnen blazen. 

De bereikbaarheid moet beter anders vrezen we dat het niet goed komt.  Bovendien moet er uitbreiding van parkeergelegenheid komen, met name tussen de Straatweg/het kanaal en de Vecht. De gemeente is bezig met het plaatsen van palen aan de “uiteinden” van de Kaatsbaan om auto's weg te houden.

De verkeersafwikkeling van sluipverkeer over de Langegracht baart ons zorgen. De bebording is onduidelijk (dit is al ruim 2 jaar een item, maar er gebeurt NIETS). Bovendien wordt er totaal niet opgetreden (gehandhaafd???)

Contributie

Omdat er weinig actie is geweest van onze kant, vinden we het eigelijk niet kunnen om contributie te innen, maar wellicht is het een plan om een kleine bijdrage te vragen voor de ALV.

Organisatie ALV

Marloes maakt weer een planning voor aanmaak en verspreiding van de uitnodigingen met de agenda.

Ad  kijkt of hij de oude planningen nog bij de hand heeft en zorgt dan dat die bij Marloes komen. 

Activiteit met leden

Het plan is om de leden uit te nodigen voor een 'reisje langs de Vecht' en wel op 27 augustus. Jurgen informeert bij de Olifant wat de kosten zijn om die mooie grote sloep te huren. Wellicht komt er ook een vooraankondiging van de activiteit op de uitnodiging te staan, want de leden kunnen zich tijdens de ALV inschrijven (er zijn maar een beperkt aantal plaatsen beschikbaar).

Naamgeving Stichtse Vecht

Jurgen gaat vragen aan een oud commissie lid of hij nog de tekst  heeft waarin het advies voor de naamkeuze Stichtse Vecht staat. Dit ten behoeve van onze site.

